
 

ПРОТОКОЛ № 1  
засідання Робочої групи з розроблення Програми комплексного відновлення  

території Малинівської селищної ради Чугуївського району Харківської 
області   

 
смт Малинівка                                                                                          «20»  липня 2023 року 

 
Початок засідання: 10 год. 00 хв. 
Закінчення засідання: 11 год. 30 хв. 

 

Присутні на засіданні члени робочої групи з розроблення Програми 

комплексного відновлення території Малинівської селищної ради Чугуївського 

району Харківської області  (далі – Робоча група): 

 

Євген ЧУДНИЙ заступник начальника Малинівської селищної військової адміністрації, 

голова робочої групи 

Тетяна 

СИДОРЧУК 

начальник відділу містобудування та архітектури, заступник голови 

робочої групи 

Людмила 

БОБКОВА 

спеціаліст І категорії відділу економіки та інвестиційної діяльності, 

секретар робочої групи 

Наталія 

КОНОПЛЬОВА 

керівник Громадської організації «Чугуївська Паланка Пласту - НСОУ 

(за згодою) 

Оксана 

ГРИГОРАШ 

голова Опікунської ради (за згодою) 

Анатолій 

МИХАЙЛЕНКО 

начальник КП «Малинівка» 

Наталія 

БОЙЧЕНКО 

начальник відділу економіки та інвестиційної діяльності 

Валерій ДЕРЕКА староста Старогнилицького старостинського округу 

Катерина СПІРІНА волонтер з активної життєвої позиції с. Мосьпанове (за згодою) 

Наталія 

СЕРГЄЄВА 

директор Благодійного фонду «Процвітання» (за згодою) 

Людмила 

БЕЛИНСЬКА 

Малинівська громадська організація «Наше майбутнє» (за згодою) 

 

Запрошені на засідання Робочої групи: 

 

Ігор 

САМАРСЬКИЙ 

начальник відділу земельних відносин та комунальної власності, 

представник галузевої підгрупи з розроблення ПКВ з питань земельних 

відносин, використання та охорони земель, екології, житлово-

комунальної сфери, будівництва, промисловості, розвитку 

інфраструктури, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними 

органами 

Олена 

СТОПЧЕНКО 

бухгалтер ОСББ «Малинівський масив», представник галузевої 

підгрупи з розроблення ПКВ з питань економічного розвитку та 

фінансів 

Ольга КИСІЛЬ директор КНЗ «Центр позашкільної освіти», представник галузевої 

підгрупи з розроблення ПКВ з соціально-гуманітарних питань 
 
Члени Робочої групи та інші запрошені особи були повідомлені про час, місце 

проведення та порядок денний засідання відповідно до п. 9 Положення про Робочу групу. 

На засіданні присутні 11 з 11 членів Робочої групи. Засідання є правоможним. 



 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 
1. Про затвердження порядку денного засідання Робочої групи. 

2. Про утворення робочих підгруп у складі Робочої групи та порядок координації з 

іншими органами Малинівської селищної ради під час опрацювання пропозицій 

громадськості. 

3. Про розподіл функцій між членами Робочої групи. 

4. Про порядок розгляду Робочою групою пропозицій громадськості, отриманих після 

оприлюднення рішення щодо розроблення Програми. 

 

По першому питанню порядку денного  

Слухали: Євгена ЧУДНОГО, голову Робочої групи, який оголосив порядок денний 

засідання Робочої групи. Пропозицій щодо змін та доповнень порядку денного не надійшло. 

Голосували: «ЗА» - 11 голосів, «ПРОТИ» - 0 голосів, «УТРИМАЛИСЬ» - 0 голосів. 

Вирішили: Затвердити порядок денний засідання Робочої групи. 

 

По другому питанню порядку денного  
Слухали: Людмилу БОБКОВУ, секретаря Робочої групи, який повідомив, що 

відповідно до розпорядження начальника Малинівської селищної військової адміністрації від 
25.05.2023 № 276 «Про розробку Програми комплексного відновлення території 
Малинівської селищної ради Чугуївського району Харківської області» на веб-сайті 
Малинівської селищної ради, у визначених у розпорядженні групах у соціальних мережах та 
чатах, на дошках оголошень біля адміністративних будівель Малинівської селищної ради 
населених пунктів було розміщено інформацію про розроблення Програми комплексного 
відновлення території Малинівської селищної ради Чугуївського району харківської області 
(далі – Програма). 

Збір пропозицій громадськості було організовано через електронні форми та подання 
пропозицій у паперовій формі чи на електронні скриньки Робочої групи. 

Строк подання пропозицій громадськості до проєкту Програми становив 20 днів та 

завершився 21.06.2023. 

Усього надійшло 80 пропозицій у наступних напрямках життєдіяльності ТГ, а саме: 

1) 8 пропозицій – у сфері безпеки,  

2) 6 пропозицій – у сфері діяльності закладів освіти,  

3) 5 пропозицій – у сфері охорони здоровꞌя,  

4) 5 пропозиції – у сфері збереження та розвитку культурного середовища, 

5) 6 пропозицій – у сфері розвитку туризму, 

6) 8 пропозицій – у сфері благоустрою, 

7) 4 пропозиції – у сфері підвищення якості ЖКП, 

8) 5 пропозицій – у сфері транспортної інфраструктури, 

9) 5 пропозицій – у сфері розбудови публічного простору, 

10) 1 пропозиції – у сфері створення спільно з сусідніми ТГ зон/точок розвитку, 

11) 2 пропозиції – у сфері інклюзивного місцевого розвитку, 

12) 2 пропозиції – у сфері впровадження енергоефективних рішень, 

13) 2 пропозиції – у сфері відновлення ТГ, що сприятиме поверненню мешканців, 

14) 3 пропозиції – у сфері підготовки ТГ до відновлення, 

15) 1 пропозиції – щодо технічної можливості і економічної доцільності відновлення, 

16) 2 пропозиція – у сфері відновлення навколишнього природнього середовища, 

17) 1 пропозиції – у сфері нового будівництва, 

18) 9 пропозиції – щодо визначення напрямків розвитку громади та стратегічних цілей ТГ, 

19) 5 пропозиції – інше. 

Пропозицій щодо зміни функціонального призначення обꞌєктів з урахуванням існуючої 

забудови не надходило. 

Найбільша кількість пропозицій надійшла у сферах транспортної інфраструктури, 

благоустрою, безпеки, охорони здоровꞌя, розвитку туризму, а також у сфері діяльності 



 

закладів освіти. Найактуальніша пропозиція – це капітальний ремонт дороги загального 

користування до м. Чугуїв та відновлення автобусного маршруту до районного центру. 

Пропозиції надійшли від 24 осіб, серед яких 23 фізичних осіб – мешканців громади, які 

представляють всі населені пункти громади (смт. Малинівка, с. Стара Гнилиця, с. 

Мосьпанове) та 1 представник юридичної особи - Малинівської громадської організації 

"Наше майбутнє". 

Усі пропозицій громадськості, отримані у встановлений строк, розміщено на гугл-

диску, у папці, створеній секретарем Робочої групи, посилання на яке було надіслане членам 

Робочої групи на вказані ними електронні адреси одночасно із запрошенням на засідання. 

Відсутність участі бізнес-груп, промисловості, сектору комунального господарства та 

інвестиційно-економічного сектору у наданні пропозицій зумовила невелику кількість ідей у 

сфері створення спільно з сусідніми ТГ зон/точок розвитку, нового будівництва, 

обґрунтування економічної та технічної можливості відновлення, а також пріоритетних 

напрямків розвитку громади та визначення стратегічних цілей.  

Необхідно провести додаткові консультації з бізнесом та виробничим сектором у 

наданні пропозицій до ПКВ, у разі чого кількість ідей щодо подальшого розвитку громади 

може істотно змінитись. 

Надати бізнесу анкету для опрацювання на 20 календарних діб у період з 24.07.2023 по 

12.08.2023. 

 

Голосували: «ЗА» - 11 голосів, «ПРОТИ» - 0 голосів, «УТРИМАЛИСЬ» - 0 голосів. 

Рішення прийняте. 

 

Слухали: Євгена ЧУДНОГО, голову Робочої групи, який запропонував, виходячи з 

кількості та галузевого спрямування пропозицій громадськості розподілити функції членів 

Робочої групи наступним чином. 

Діяльність членів Робочої групи з аналізу, узагальнення, врахування, часткового 

врахування або відхилення пропозицій громадськості, отриманих після оприлюднення 

розпорядження начальника Малинівської селищної військової адміністрації від 25.05.2023 

№ 276 «Про розробку Програми комплексного відновлення території Малинівської селищної 

ради Чугуївського району Харківської області», спрямувати за галузевими напрямками, 

утворивши наступні робочі підгрупи: 

  з питань земельних відносин, використання та охорони земель, екології, житлово-

комунальної сфери, будівництва, промисловості, розвитку інфраструктури, цивільного 

захисту та взаємодії з правоохоронними органами; 

  з питань економічного розвитку та фінансів; 

  з соціально-гуманітарних питань; 

Визначити відповідальними за діяльність робочих підгруп під час розгляду та 

врахування пропозицій громадськості під час розробки проєкту Програми, наступних членів 

Робочої групи: 

 

Ігор САМАРСЬКИЙ, начальник 

відділу земельних відносин та 

комунальної власності, член 

Робочої групи 

відповідальний з питань земельних відносин, 

використання та охорони земель, екології, житлово-

комунальної сфери, будівництва, промисловості, 

розвитку інфраструктури, цивільного захисту та 

взаємодії з правоохоронними органами 

Олена СТОПЧЕНКО, бухгалтер 

ОСББ «Малинівський масив», член 

Робочої групи 

відповідальний з питань економічного розвитку та 

фінансів 

Ольга КИСІЛЬ, директор КНЗ 

«Центр позашкільної освіти», член 

Робочої групи 

відповідальний з соціально-гуманітарних питань 



 

Встановити, що зазначені особи забезпечують взаємодію з галузевими підгрупами, 

утвореними згідно з Додатком 2 до розпорядження начальника Малинівської селищної 

військової адміністрації від 08.06.2023 № 307 «Про створення робочої групи з розробки 

Програми комплексного відновлення території Малинівської селищної ради Чугуївського 

району Харківської області та затвердження Положення про порядок діяльності робочої 

групи», іншими органами Малинівської селищної ради у частині отримання та аналізу 

вихідних даних, містобудівних умов та обмежень, інших чинників, що можуть впливати на 

врахування, часткове врахування або відхилення пропозицій громадськості. Зазначені особи 

(органи) взаємодіють у порядку, передбаченому п. 6 Положення про порядок діяльності 

робочої групи з розроблення Програми комплексного відновлення території Малинівської 

селищної ради Чугуївського району Харківської області, у тому числі – можуть ініціювати 

проведення нарад, зустрічей, засідань підгруп або Робочої групи у цілому, отримувати 

додаткові дані, крім інформації яка відповідно до закону належить до інформації з 

обмеженим доступом та не підлягає громадському обговоренню. 

 

Голосували: «ЗА» - 11 голосів, «ПРОТИ» - 0 голосів, «УТРИМАЛИСЬ» - 0 голосів. 

Рішення прийняте. 

 

По третьому питанню порядку денного 

Слухали: Євгена ЧУДНОГО, голову Робочої групи, який запропонував членам Робочої 

групи визначитись із розподілом функціоналу та увійти до складу утворених згідно з п. 2 

порядку денного робочих підгруп у такому складі: 

 

 

Голова та Секретар робочої групи до складу робочих підгруп не входять та здійснюють 

свої повноваження відповідно до Положення про Робочу групу. 

Робоча підгрупа з питань земельних відносин, використання та охорони земель, 

екології, житлово-комунальної сфери, будівництва, промисловості, розвитку 

інфраструктури, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами 

Ігор САМАРСЬКИЙ,  начальник 

відділу земельних відносин та 

комунальної власності 

відповідальний за діяльність робочої підгрупи 

Тетяна СИДОРЧУК,  начальник 

відділу містобудування та 

архітектури 

член робочої підгрупи 

Анатолій МИХАЙЛЕНКО ,  

начальник КП «Малинівка» 

член робочої підгрупи 

Робоча підгрупа з питань економічного розвитку та фінансів 

Олена СТОПЧЕНКО,  бухгалтер 

ОСББ «Малинівський масив» 

відповідальний за діяльність робочої підгрупи 

Валентина ГРИЦЕНКО,  головний 

спеціаліст фінансового відділу 

член робочої підгрупи 

Олена МАНЖУРІНС,  головний 

бухгалтер 

член робочої підгрупи 

Робоча підгрупа з соціально-гуманітарних питань 

Ольга КИСІЛЬ, директор КНЗ 

«Центр позашкільної освіти» 

відповідальний за діяльність робочої підгрупи 

Сергій БЄЛОВ,  начальник відділу 

освіти, культури, спорту та молоді 

член робочої підгрупи 

Олена ТРУБЧАНІНОВА,  директор 

КНП «Малинівська АПМСД» 

член робочої підгрупи 



fo.nocyna;rn: <3A> - 11 rorocin, dIPoTI4> - 0 rorocir, <yTpzMAJII4Cb> - 0 rorocie.
Pimennq npuftnnre.

.rlo uereeproMy rrrrraunro [opsAKy AeHHoro
.C;ryxa.nu: enrena rIyAHOfO, roJIoBy Po6o.roi rpytru, sKuir 3anporroHyBaB trrreHaM

po6ourax ni4rpyn orpallroBarll nporro3r.ruii rpomaacrxocri 3a rany3eBvrMv HanpflMKaMr.r ra rra/lurn
ceKperapro Po6o-{oi rpyfir npoeKrll npouo:uqifi uo.qo ix rpaxyraHHr, qacrKoBoro BpaxyBaHHq
a6o niAxpueHHf, y crpoK Ao 25.07.2023.

Cexperapro Po6o'{oi tpyrrl y3aranbHr4Tr4 orpvuani sia po6ouux ni4rpyu ruarepiara,
nilroryeau4 [poeKT npouixnoro sniry npo BpaxyBaHHr, qacrKoBe Bpax]tsaHHs a6o ni4xznenHx
lponosuqift rpouaAcsrocri, orpllMaHr4x nicrs onpr4nrolHeHHq pinrenru npo pospo6neHru
llporpanru ra na4iclaru ftoro Ant onpaqroBaHH.s yciu unenana po6ounx ni4rpyu ra rany3eBr4x
niarpyn, yrBopeHLIX sriAHo s ,{oAamou 2 Ao po3rrop{A}KeHHr HarranbHr,rKa Manuniecsxoi
cerzqnoi eiftcrKoeoi a4nrinicrpaqii siA 08.06.2023 Ne 307 {Ipo crBopeHHs po6o.roi rpynr.r 3
pospo6xu llporparrau KoMrJIeKcHoro ni4noenennx rcpuropii Maruniscrxoi celzrqnoi pa4u
r{yryiecrxoro pafiony Xapxincrroi o6racri ra 3arBepAiKeHHs lloloxenns rpo rop{AoK riq6Hocri
po6ouoi rpynu) y crpoK to 28.07 .2023.

Hactyune saciAaHHs Po6o.roI rpyru rpr.r3Haqrrr,r He nisuilre, nix .repes 5 (l'mr) po6ouux
4nin s MoMeHTy HarIpaBneHHf qJIeHaM Po6o.roi rpyrr4 Ta rany3eBnrra uippynaM y3aranbHeHr,rx
rraarepianin ra npoeKTy npouiNnoro sniry flpo BpaxyBarr:rrs., qacrKoBe BpaxyBaHHx a6o ni4xzlennr
nponosuqift rpoua4cmocri, orpl{MaHl4x nicru onpvnroAHeHHfi piruenru ilpo po:po6lennr
flporpanrz.

folocyna.nn: <3A> - 11 ronocie, ([IPOTI,I> - 0 rolocis, (yTPI4MAJII4Cb)> - 0 rorocis.
Pimenuq npnfinrre.

Iliguucll:

f o,rona Po6o.roi rpyrrrd €ereH TIYAHI,Ifr

Jftoa*rura EOBKOBACexperap Po6o.roi rpyru
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